
日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

1     ＋ =     

1 と

どちらが大きいかな？

6
8

1
8

１ 赤いリボンは1 m、青いリボンは mです。
1
8

式：

答え

6
8

1
8

① リボンはあわせて何mですか。

式：

答え

② ちがいは何mですか。

２

式：

答え

(うすい字はなぞりましょう。)

ジュースが1 Lあります。

L飲むと、残りは何Lになりますか。
7

11

3
11



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え
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1 と

どちらが大きいかな？

6
8

1
8
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8

(      )1

１ 赤いリボンは1 m、青いリボンは mです。
1
8

式：

答え m

6
8

1
8

6
8

① リボンはあわせて何mですか。

式：

答え m

② ちがいは何mですか。

3
8

２ ジュースが1 Lあります。

L飲むと、残りは何Lになりますか。
7

11

3
11

式：

答え Ｌ

1     － =      －

(うすい字はなぞりましょう。)

1     ＋ =      ＋
6
8

=
15
8 15
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1    － =      －
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